

Free Questions for C_ARCON_2308 by braindumpscollection

Shared by Jacobs on 24-05-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Best Practices

What are the benefits of having phases?

Note: There are 2 correct answers to this question

Options:

- A- Ensures that only the project owner starts anoy of the tasks
- B- Allows you to group same type of tasks
- C- Allows you to organize tasks into phases to match your business model
- D- Enforces workflow order

Answer:	
C, D	

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Contract Authoring

A clause in the Clause Library is updated and published.

When will templates and contract workspaces that use the clause be updated with the new language?

Note: There are 2 correct answers to this question

Options:

- A- Newly-created contract workspaces will have the updated language once you publish a new version of the template
- B- Contract workspaces in draft status will have the updated language inmediately
- C- Newly-created contract workspaces will have the updated language inmediately
- D- Contract workspaces in draft will have the updated language only if you substitute or add the updated clause

Answer:			
C, D			

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Suppliers and Users

Which activities can lead to the consumption of a user license?

Note: There are 2 correct answers to this question

Options:

A- user is deactivated

- B- A user's supervisor consumes a user license
- C- System groups are assigned to a User ID
- D- A user is assigned to a project group with the Project Owner role

Answer:

C, D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Contract Requests and Contract Workspaces

How do you use the Process Status field in a contract workspace or contract request?

Note: There are 2 correct answers to this question

Options:

A- To show users a contract workspace placeholder after contract request approval

B- To indicate task progress

- C- As a milestone in tasks tab
- **D-** To generate a follow-on task

Answer:

B, C

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Integration

Which of the following sources can provide line items to use in a Contract Line Items document?

Note: There are 2 correct answers to this question

Options:

A- Clause library

B- Sourcing library

C- Material master

D- CIF catalog

Answer: B, C

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Contract Authoring

Options:			
A- Text			
B- Dates			
C- Boolean			
D- Numeric			

Answer:

С

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Contract Authoring

Which types of Document Properties can be added to a Main Agreement?

Note: There are 2 correct answers to this question

Options:

A- Editable Properties

B- Intrinsic Properties

C- Read-only Properties

D- Lookup table Properties

Answer:

A, C

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Best Practices

When you are updating data in Data Import/Export, what does SAP Ariba recommend?

Options:

- A- Use the Update Only option only when you import the modified file
- B- Delete existing data first before importing modified data
- C- Only use an XML file to import the data
- D- Save an exported file for back up

Answer:

D

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Integration

New releases of SAP Ariba Contracts may change the fields and format of data import/export tasks. Which of the following tools allows administrators to review and accept those changes?

Options:

A- End Point Configuration

- B- Data Definition
- **C-** Integration Configuration
- D- Data Dictionary

Answer:

D

To Get Premium Files for C_ARCON_2308 Visit

https://www.p2pexams.com/products/c_arcon_2308

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-arcon-2308

